

理赔零接触 服务加速度

泰康人寿河南分公司高效暖心提升线上服务

“疫情当下，我不仅能正常理赔，还在出院当天就拿到理赔款，为泰康高效暖心的服务点赞。”2月28日，拿到理赔款的张先生说。

据悉，为进一步做好抗疫工作，泰康秉承“让保险更便捷、更实惠、更安心”的理赔服务理念，持续创新理赔服务模式、优化理赔服务流程、提升客户理赔体验，推出了从报案到支付全流程，集探视、健保通理赔、手机泰生活理赔、重疾先赔诸多环节于一体的“康乃馨理赔服务”。

方便快捷

泰生活APP足不出户享服务

“张女士您好，您的理赔款50万元已到账，请查收。”

“到账了，这么快，太感谢您们了！”开封张女士收到理赔短信后，专程打电话向泰康理赔工作人员表示感谢。

据了解，张女士2014年通过代理人陆续在泰康投保了重疾险和津贴险，年缴保费万余元，累计重大疾病保额50万元。2019年年底，张女士在单位体检时发现甲状腺异常，随即入院治疗，在随后的病理检查报告中显示为甲状腺癌。

泰康人寿开封中支理赔人员接到张女士报案后，立即与客户联系，了解出险经过，启动前置调查工作。因疫情及张女士身体状况，理赔人员协助她通过泰生活APP自助申请理赔，三日后理赔案件结案，次日张女士收到了50万元的理赔款。

“零接触”、“云服务”，据悉，针对客户的各项需求痛点，泰康保险对泰生活APP进行了全面升级，客户在有需求时打开泰生活APP，可以享受保单投保、保全、理赔一站式服务，另外，泰生活APP还可以进行投连账户转

换、账户追加、账户领取、账户走势查询等服务。

除保单服务，泰生活APP集健康服务、生活服务、资产服务于一身，疫情防控期间专门开通防疫专区，包括最新疫情数据、泰康在行动、发热门诊查询、同行程查询、健康常识五大功能，关爱客户健康，助力抗疫胜利。

此外，泰康保险集团的“泰康医生APP”为近10万人提供足不出户的问诊服务，缓解医院就诊压力；设立1亿元公共卫生和流行病防治基金，资助基础卫生体系建设和流行病防治体系建设。

据了解，泰康保险集团董事长兼CEO陈东升提出要让保险更便捷、更实惠、更安心的诚信服务宗旨。在这一理念指引下，泰康人寿河南分公司坚持理赔服务第一位，持续优化理赔服务流程，打造康乃馨理赔服务品牌，为客户提供最极致的理赔服务体验。

高效暖心

健保通服务出院即理赔

“春节放假期间，又遇到这么严重的疫情，本以为要等好几个月才能去保险公司理赔，没想到出院当天就在医院窗口领到了理赔款，泰康健保通真是太

棒了。”钱女士拿到理赔款后说。

据悉，钱女士于2018年8月15日为儿子投保了泰康全心全意保障计划。2020年1月20日，被保险人因“感冒、发热”在郑州市第十六人民医院就诊。接到报案后，泰康人寿郑州本部理赔人员立即联系客户进行关怀慰问，远程指导客户进行健保通自助理赔。钱女士在手机端进行了健保通住院登记，并在线填写了理赔申请书，理赔人员为钱女士进行了理赔系统录入及理赔资料上传，2020年1月30日，被保险人治愈出院，出院当天通过泰康健保通结算窗口，钱女士领到了理赔款4370.79元。

据了解，通过泰康“健保通”服务，客户因病在指定医院住院，只需一个电话或一个微信向泰康人寿报案，就可在出院的同时办理保险理赔的结算，实现“免申请、零等待，出院即理赔”。

无独有偶，2月23日，张先生的儿子因支气管炎入住清丰县人民医院接受治疗，2月24日，理赔人员将客户提供的入院资料录入健保通系统，经过5天的治疗，2月28日张先生儿子康复出院，出院当天张先生就领到了971.34元的现金理赔款。

为确保疫情防控期间能提供优质服务，泰康人寿河南分公司全省理赔人员随时关注疫情变化和客户报案，第一时间主动排查泰康人寿客户。他们克服疫情带来的各种困难，第一时间联系客户，给客户送去慰问，同时采取各种线上方式收集理赔资料，简化流程，第一时间完成赔付。泰康人寿通过泰生活APP、泰康人寿公众号等线上渠道，采取“无接触”的方式进行业务办理，快速响应，给客户提供安全、便捷、安心的理赔服务。

“尊重生命、关爱生命、礼赞生命”是泰康始终不变的价值观。泰康人寿河南分公司将积极发挥科技优势，充分发挥保险风险管理与保障功能，以及时、高效、便捷的保险服务，为抗击疫情、保障经济安全运行及服务社会民生方面做出贡献。①



儿童口罩“一罩难求”愁坏家长

试试这样改，成人口罩秒变“儿童款”



疫情防控期间，很多家长为孩子的口罩操碎了心。不少网民讨论孩子的口罩不够戴、买不到，即便预约购买也只有成人款。真正适合孩子的口罩“一罩难求”。

16家药店仅两家有售 3M儿童N95口罩高达30元一个

“儿童正常出门也需要戴口罩，能不能每天发放一些儿童口罩，确保孩子正常生活和出行？”近日，不少网民讨论孩子的口罩不够戴、买不到，这可愁坏了爸爸妈妈：孩子总不能一直憋在家里不出去啊。

对此，记者根据微信公众号“郑州发布”提供的口罩预约购买指定的200家药店名录，在郑州

市管辖的10个辖区、6个县市中，各随机联系一家药店询问。不出所料，多数商家表示店里没有卖儿童口罩，并且对于何时能进到货也没有把握；有商家表示，儿童口罩在过年之前就销售一空，此后一直进不来货。

有售儿童口罩的商家中，一家金水区药店表示，有棉质可替换滤芯儿童口罩在售，并称该口罩为免

洗款；而在联系荥阳的一家药店时，该店负责人表示，店里有儿童3M N95口罩，单价高达30元。当记者质疑其趁机抬价时，对方表示价格向来如此，从没变过。

此前，记者就儿童口罩一事数次致电郑州市疫情防控领导小组办公室，均无应答或忙音；致电市长热线，接线员表示会将开放预约儿童口罩纳入市民意见。

儿童正确戴口罩 要注意四方面

今年2月15日，在河南省新冠肺炎疫情防控专题第十场新闻发布会上，河南省儿童医院急诊科主任、主任医师成怡冰，已经就儿童口罩的佩戴和选择做出解释：“孩子实在在家待不住，要视居住地决定是否外出，在发生疫情传播的社区最好不外出。”成怡冰表示，在未发生传播疫情的社区，家长要给孩子戴好口罩和手套，选择空旷、通风、人少的地方

进行适当的户外活动，玩耍过程中，尽量不要接触公共游乐设施。

第一是口罩的选择，需选择大小适合儿童的口罩。

第二是看好口罩的类型，孩子一般可选择医用外科口罩或N95医用防护口罩，对于非疫情高发地区的孩子，用一次性医用口罩即可。棉纱口罩、海绵口罩均不能提供有效防护。

第三是家长要帮助或者教会

孩子正确佩戴口罩：操作前洗手，认清口罩的正反面，浅色正对面部，深色朝外；佩戴口罩时，口罩带子要松紧适度；口罩佩戴完毕后，需要用双手压紧鼻梁两侧的金属条，使口罩上端贴紧鼻梁，确保贴合皮肤，不漏气。

第四是注意口罩内外不能交替使用；使用中避免触摸口罩的外侧面；尽量不要重复使用一次性口罩。 据映象网、大河网

小贴士

这样做，成人口罩秒变儿童款：

先把成人口罩的带子按照适合儿童使用的长度打个结，之后将带子交叉挂在耳后，再将口罩两侧凸起的部门折到里面，就变“儿童款”了（如图）。